	
	

	
	
















ДОКЛАД
о результатах выполнения плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района за 2019 год

























Правотворческая деятельность органов местного самоуправления – это основная часть процесса создания механизма правового регулирования. Нормативный правовой акт оказывает свое регулирующее воздействие на общественные отношения в динамично развивающейся социальной действительности, и это воздействие не абсолютно устойчивое и равномерное, а постоянно меняющееся. Поэтому осуществление правотворческой деятельности невозможно без комплексного анализа действующего законодательства и практики его применения, сведения в слаженную, четко функционирующую систему разрозненных действий субъектов правотворческой и правоприменительной деятельности. 
Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.
Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.
Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов. 
Во исполнение постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 4 августа 2014 года № 60 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в 2019 году приняты следующие меры.
Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района.
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 08.08.2018г.     № 73 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год». 
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                               20 нормативных правовых актов, в том числе в рамках текущего Мониторинга – 16 нормативных правовых актов, в результате проведенного текущего Мониторинга 9 актов приведено в соответствие с действующим законодательством.
Кроме того, приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района, не включенные в план Мониторинга правоприменения.
Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов:
1. Нормативных правовых актов в сфере обращения граждан в пределах действия постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 17 февраля 2014 года № 11 «Об утверждении порядка работы с обращениями граждан в администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района».
Указанный нормативный правовой акт приведен в соответствие с Федеральным Законом Российской Федерации от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»
2. Постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 21 июня 2018 года № 54
«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» приведено в соответствие с действующим законодательством

3. Нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг в пределах действия постановлений администрации:
от 24 мая 2018 года № 34 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий»;
от 24 мая 2018 года № 36 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;

Данные нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством, а именно с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)», федеральным и краевым законодательством, а также в связи с направлением департаментом информатизации и связи Краснодарского края типовых формулировок для внесения изменений в административные регламенты.

4. Постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 22 мая 2015 года № 39 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;
постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 22 июня 2016 года № 72 «О внесении изменений в постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 22 мая 2015 года № 39 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;
постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 10 марта 2017 года № 23 «О внесении изменений в постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 22 мая 2015 года № 39 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет».
Данные нормативные правовые акты признаны утратившими силу в связи с принятием новых постановлений соответствующих действующим законодательствам, а именно, Федеральному закону от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлениям Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)», федеральным и краевым законодательствам.

Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района, утвержденный постановлением администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 8 августа 2018 года № 73 «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района на 2018 год», в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приводились в соответствие действующему законодательству и другие постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района, а также, в целях реализации полномочий Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района, разрабатывались новые нормативные акты:
Постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от «14.05.2019 № 48 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в Скобелевском сельском поселении Гулькевичского района» принято в целях реализации Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;
Постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 28.10.2019 № 98 «Об утверждении Положения об организации, от 28.10.2019 № 99 «Об утверждении Положения об организации семейных (родовых) захоронений на территории общественного кладбища Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района приняты в целях реализации Закона Краснодарского края от 4 февраля 2004 года № 666-КЗ «О погребении и похоронном деле в Краснодарском крае»

Настоящий доклад о  мониторинге правоприменения муниципальных нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района подготовлен специалистом администрации в соответствии с порядком проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района, утвержденным постановлением администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 4 августа 2014 года № 60 и на основании плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 8 августа 2018 года № 73.

В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.



