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О признании утратившими силу отдельных

нормативных правовых актов администрации

Скобелевского сельского поселения
Гулькевичского района

В целях приведения нормативной правовой базы администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь уставом Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района, п о с т а н о в л я ю:

1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района:

от 26 октября 2018 г. № 112 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования»;

от 28 октября 2015 г. № 104 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществления муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;

от 20 июня 2016 г. № 68 «О внесении изменений в постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 28 октября 2015 года № 104 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;

от 14 марта 2017 г. № 29 «О внесении изменений в постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 28 октября 2015 года № 104 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
от 5 августа 2019 г. № 74 «О внесении изменений в постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 28 октября 2015 года № 104 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществления муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
от 9 августа 2013 г. № 115 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района»;

от 1 сентября 2016 г. № 99 «О внесении изменений в постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 9 августа 2013 года № 115 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района»;
от 17 января 2020 г. № 5 «О внесении изменений в постановление администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 9 августа 2013 года № 115 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района».

2. Специалисту 1 категории администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района Лавриновой Е.И. обнародовать настоящее постановление в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района, определенных распоряжением администрации Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района от 6 ноября 2013 г. № 34-р «Об утверждении бланка об обнародовании и места для обнародования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района» и разместить на сайте Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу после его официального обнародования.

Глава Скобелевского сельского поселения 

Гулькевичского района                                                                         Ю.А. Велькер
ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ
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