Памятка гражданам по уничтожении наркосодержащих растений

На территории Скобелевского сельского поселения Гулькевичского района с мая по октябрь месяц мобильная группа проводит рейдовые мероприятия по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли.
Подобное мероприятие проводится на территории поселения уже не в первый год. Его основными целями являются выявление и уничтожение очагов произрастания наркотикосодержащих растений.

В основном конопля выявляется на необрабатываемых бесхозяйных, заброшенных земельных участках, как в населенных пунктах, так и за их пределами.
Администрация поселения просит обратить особое внимание владельцев приусадебных участков, индивидуальных предпринимателей, арендаторов земельных участков на то, что не уничтоженный вовремя куст конопли или мака способен заинтересовать наркозависимых лиц, «визит» которых, особенно в ночное время, может закончиться самым плачевным образом, ведь такие люди в погоне за очередной «дозой» готовы пойти на многое…..
Статьей 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено, что непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Если Вы располагаете информацией о местах произрастания дикорастущей конопли, сообщайте по телефону доверия администрации Скобелевского сельского поселения 97-8-82
