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Внимание: в Гулькевичском районе начался 1 этап  межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022»
В целях профилактики наркомании и наркопреступности на территории муниципального образования Гулькевичский район, информируем Вас о проведении межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак – 2022».
Данная Операция направлена на выявление мест произрастания наркосодержащих растений, лиц, имеющих умысел выращивания, культивирования указанных растений с целью дальнейшего употребления или сбыта, а также перевозку мака, конопли (и производных данных растений).
1 этап – с 13 по 22 июня 2022 года
2 этап – с 11 по 20 июля 2022 года
3 этап – с 8 по 17 августа 2022 года
4 этап – с 12 по 21 сентября 2022 года.
   Отдел МВД России по Гулькевичскому району напоминает гражданам, землевладельцам и землепользователям, должностным и юридическим лицам об ответственности за незаконное культивирование, запрещённых к возделыванию наркотикосодержащих растений и непринятие мер по их уничтожению.
      Информацию о фактах незаконных посевов и очагах произрастания наркотикосодержащих растений, наркопритонах, а так же других преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков просьба сообщать по телефонам:
- Отдел МВД России по Гулькевичскому району – 02, 020, 102 (круглосуточно);
-   «телефон доверия» антинаркотической комиссии муниципального образования Гулькевичский район - 8 86160 3-24-82.
Уважаемые жители города и района!
Призываем вас принять активное участие в межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022».


