На территории Краснодарского края с начала года сложилась неблагоприятная обстановка с пожарами и гибелью людей.
С начала года на территории Краснодарского края зарегистрировано 7600 пожаров (АППГ – 7515 увеличение на 85 случаев) на которых погибло 120 человек, травмировано 115 человек.
Только в период с 18.09.2023 по 25.09.2023 года на территории края зарегистрировано 386 пожаров, на которых погибло 2 человека, получил травму в результате пожара 1 человек.
Наибольший рост количества пожаров зарегистрирован в Гулькевичском районе (30.1%), г-к Геленджик (на 18,8%), Мостовском (на 27.1 %), Новокубанском (на 20.6%), Новопокровском (на 54.8%) и Успенском (на 32,5%) районах.
Наибольший рост количества погибших зарегистрирован в Белореченском (в 2 раза), г-к Геленджике (в 2,5 раза), Каневском (на 100 %), Крыловском (на 100 %), в Крымском (в 2 раза), Курганинском (в 2 раза), г-к Сочи (в 2 раза), Новокубанском (на 100%) районах.
С начала года на территории Гулькевичского района зарегистрировано 323 пожара, при которых 4 человека травмировано и 1 человек погиб. За аналогичный период прошлого года в районе зарегистрировано 211 пожаров.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Гулькевичского района, Гулькевичский пожарно-спасательный гарнизон  настоятельно рекомендуют всем жителям и гостям нашего района соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, не допускайте беспечного и халатного отношения к источникам повышенной опасности, не оставляйте детей без присмотра. Помните, ваша безопасность – ваша ответственность!
Телефоны экстренных спасательных служб: «01» - со стационарного телефона, «101» - с мобильного телефона, «112» - единая служба спасения.

